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                                                                                                                                 V Líšné, 30.4.2020 

 

 

VÝZVA VLASTNÍKŮM POZEMKŮ A NEMOVITOSTÍ 

 

V KATASTRÁLNÍM ÚZEMÍ OBCE LÍŠNÁ, 

 

LÍŠNÁ U PŘEROVA [685038], 

 

K PODÁNÍ PŘIPOMÍNEK A NÁVRHŮ NA ZMĚNU ÚZEMNÍHO PLÁNU 

OBCE LÍŠNÁ 

 
 

Obec Líšná zahájila přípravné práce k pořízení nového „Územního plánu obce Líšná“, který dle 

požadavků nového Stavebního zákona nahradí v současnosti platnou územně plánovací dokumentaci. 

 

K novému územnímu plánu je možné podat náměty a připomínky k řešení ÚP, týkající se rozvoje 

obce Líšná a dále požadavky ze strany vlastníků nemovitostí a pozemků na využití území. 

 

Požadavky na změny územního plánu, které byly doručeny do dnešního dne, jsou samozřejmě platné 

a není je třeba zasílat znovu. 

 

Připomínky a návrhy je nutno podat písemně se zákresem v katastrální mapě s vyznačenou zájmovou 

lokalitou a předpokládaným záměrem. Pro snadnější komunikaci do žádosti napište emailovou adresu 

a telefonní číslo. 

 

Podání žádosti o zařazení pozemků do ÚP nezakládá obci Líšná povinnost toto učinit. Náměty, 

připomínky a požadavky budou předány pořizovateli, resp. zpracovateli územního plánu a budou 

zhodnoceny v souladu se zákonem 183/2006 Sb. v rámci procesu pořízení ÚP. 

 

Návrhy pro přípravné práce na ÚP budou shromažďovány do 31.5.2020.  

 

K jednotlivým krokům projednání ÚP Obce Líšná bude veřejnost přizvána v souladu s ustanoveními 

stavebního zákona. Jednotlivé fáze projednání ÚP budou oznamovány veřejnou vyhláškou, proto je 

nutno sledovat informace uvedené k ÚP na úřední desce. 

 

 

Zasílací adresa: Obec Líšná, Líšná č. 10, 751 15 Domaželice. 

 

 

Děkuji Vám za spolupráci 

 

 

 

                                                                                                             Hana Lounová 

                                                                                                         starostka obce Líšná 
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